
P R O T O K O Ł   NR  II/2024 

 

z  obrad  II Sesji  Rady  Powiatu  Łęczyckiego 

odbytej  w dniu  29 maja  2024  roku 

w sali konferencyjnej Starostwa  Powiatowego w Łęczycy 

 

P-kt  1. 

Radny Krzysztof Hopaluk – Przewodniczący Rady Powiatu Łęczyckiego  o godz. 9.11 dokonał 

otwarcia sesji, a następnie powitał radnych oraz zaproszonych gości oświadczając, iż zgodnie                

z listą obecności aktualnie w posiedzeniu uczestniczy 17 Radnych, co wobec ustawowego 

składu Rady wynoszącego 17 osób, stanowi quorum pozwalające na podejmowanie 

prawomocnych uchwał.  

Sesja została zwołana prawidłowo, Radni nie zgłosili uwag w tym zakresie. 

Obrady sesji  były transmitowane, a Radni głosowali za pomocą  systemu do głosowania. 

Obrady sesji  były transmitowane i utrwalane za pomocą urządzeń rejestrujących obraz  

i dźwięk. 

Podstawą prawną  jest art. 6 ust.1 lit c) Rozporządzenia  Ogólnego o Ochronie  Danych 

Osobowych (RODO), zgodnie z którym przetwarzanie jest niezbędne  do wypełnienia obowiązku 

prawnego wskazanego  w art. 15 ust. 1a ustawy o samorządzie powiatowym. 

Radni głosowali za pomocą  systemu do głosowania e-sesja. 

Protokół z sesji  stanowi streszczenie obrad. Pełny zapis przebiegu sesji utrwalony jest  

w formie pliku cyfrowego, który przechowywany jest na nośniku cyfrowym w Starostwie 

Powiatowym w Łęczycy  oraz udostępniany jest w Biuletynie Informacji Publicznej.   

Ponadto  w  sesji  udział  wzięli: 

1. Pani  Renata Wilińska                      - Skarbnik Powiatu 

2. Pan   Ireneusz Barański       -  Sekretarz Powiatu 

3. Pani  Iwona Janiuk        -  Radca  Prawny 

4. Pan   Paweł Granosik                  -  Kierownik Wydziału Oświaty i Pomocy Społecznej 

5. Pan  Jacek Ożadowicz           -  Kierownik Wydziału Zarządzania Kryzysowego 

6. Pani Aleksandra Grzegorzewska - Kierownik Wydziału Geodezji, Kartografii, Katastru  

                                                                    i Gospodarki Nieruchomościami 

7. Pani Izabela Malatyńska                -  Podinspektor w Wydziale Geodezji, Kartografii, Katastru  

                                                                 i Gospodarki Nieruchomościami 

8. Pan Janusz Jankowski                   -  Kierownik Wydziału Promocji, Kultury i Sportu 

9. Pan  Karol Niewiadomski                -  Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych w Łęczycy 

 

Lista   obecności   radnych    stanowi   załącznik   nr 1  do   niniejszego    protokołu, 

natomiast zaproszonych gości – nr 2. 

Nawiązując do porządku obrad Radny Krzysztof Hopaluk zapytał, czy są propozycje 

zmian do wcześniej ustalonego i przesłanego Radnym  porządku obrad ? 

Z uwagi na to, że nie wniesiono żadnych zmian, Rada obradowała według następującego 

porządku obrad: 



2 

 

1. Otwarcie sesji.  

2. Przyjęcie  protokołu  z poprzedniej sesji. 

3. Sprawozdanie  Starosty z wykonania uchwał Rady Powiatu. 

4. Informacja   Starosty   o   działalności   Zarządu  Powiatu   w   okresie  między  sesjami. 

5. Przedstawienie Raportu o stanie Powiatu Łęczyckiego za 2023 rok. 

6. Przedłożenie sprawozdania z realizacji Programu współpracy Powiatu z organizacjami 

pozarządowymi oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 

2003 roku  o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie za 2023 rok.  

7. Przedstawienie oceny zasobów pomocy społecznej Powiatu Łęczyckiego za                  

2023 rok. 

8. Podjęcie uchwał  w sprawach:    

a) wprowadzenia zmian w uchwale Nr LXVIII/340/23 Rady Powiatu Łęczyckiego z dnia 

27 grudnia 2023 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Łęczyckiego na 2024 rok 

b) wprowadzenia zmian w uchwale Nr LXVIII/339/23 z dnia 27 grudnia 2023 r.                      

w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Łęczyckiego na lata 

2024–2028 

c) zmiany uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na terenie Powiatu 

Łęczyckiego, których właścicielem lub zarządzającym jest  Powiat Łeczycki, ustalenie 

warunków oraz zasad korzystania z tych przystanków 

d) wprowadzenia zmian do statutu Zespołu Opieki Zdrowotnej w Łęczycy  

e) wprowadzenia zmian w Uchwale Nr LXXIII/362/24 Rady Powiatu Łęczyckiego                 

z dnia 20 marca 2024 roku w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się środki 

Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych oraz wysokości środków 

Funduszu na te zadania w 2024 roku  

f) powołania składu osobowego Komisji  Rewizyjnej Rady Powiatu  Łęczyckiego 

g) powołania  składu  osobowego  Komisji   Skarg,  Wniosków  i  Petycji  Rady   Powiatu 

Łęczyckiego 

h) powołania   Komisji   Planu,  Budżetu,  Rozwoju    Gospodarczego i  Rolnictwa  Rady 

Powiatu  Łęczyckiego, ustalenia jej przedmiotu  działania, określenia  liczby  i  składu 

osobowego 

i) powołania  Komisji  Edukacji,  Kultury, Turystyki   i  Kultury  Fizycznej  oraz  Promocji 

Rady Powiatu   Łęczyckiego, ustalenia  jej   przedmiotu  działania, określenia  liczby                

i  składu  osobowego 

j) oddelegowania przez Radę Powiatu radnych do prac w Powiatowej Komisji 

Bezpieczeństwa i Porządku w Łęczycy 

9. Interpelacje i zapytania radnych. 

10. Sprawy różne.  

11. Zakończenie obrad. 

 

P-kt  2. 

Realizując kolejny punkt porządku Przewodniczący Rady prosił o zgłaszanie uwag                    

do treści protokołu z I Sesji. W związku z tym, że nikt nie wniósł uwag, Rada Powiatu                       

w wyniku  głosowania  w obecności 17 radnych jednogłośnie przyjęła protokół  z I Sesji odbytej 
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w dniu 6 maja 2024 roku.  

Wyniki głosowania w tej sprawie stanowią  załącznik -  nr 3. 

 

P-kt  3. 

W niniejszym  punkcie  Radny Janusz Mielczarek – Starosta Łęczycki przedstawił sprawozdanie                       

z  wykonania  uchwał   Rady  Powiatu  Łęczyckiego podjętych  podczas obrad  I  Sesji w dniu                 

6 maja  2024 roku – zgodnie z załącznikiem nr 4 do niniejszego protokołu. 

 

P-kt   4. 

W tym miejscu Radny Janusz Mielczarek – Starosta Łęczycki przedstawił informację  

o działalności Zarządu Powiatu w okresie między sesjami. Stanowi ona załącznik nr 5 do 

protokołu. 

Radny Zbigniew Marczak zapytał o umowę z Firmą Usługi Geodezyjne i Klasyfikacja Gruntów 

Jacek Guźniczak. Zaznaczył, że dziwi go wysoki koszt prac przy tak małej powierzchni. Poprosił 

o udzielenie informacji w jaki sposób dokonano wyboru oferenta.  

Pan Starosta Janusz Mielczarek podkreślił, że jeżeli chodzi o usługi w zakresie klasyfikacji 

gruntów to wszystkie procedury zostały przeprowadzone zgodnie z regulaminem wyboru 

oferentów. Dodał, że na koniec sesji przedstawiciel Wydziału Geodezji odpowie na pytanie  

w jakiej procedurze został wybrany oferent.  

 

P-kt  5. 

  W niniejszym punkcie Radny Krzysztof Hopaluk podkreślił, że Raport o stanie Powiatu 

Łęczyckiego za 2023 rok został przesłany do wszystkich Radnych drogą mailową.  

  Radny Janusz Mielczarek – Starosta Łęczycki pokrótce go omówił, następnie dodał, że dyskusja 

nad Raportem odbędzie się na kolejnej sesji, co wynika z przepisów prawa. Pan Starosta 

podkreślił, że materiał do w/w raportu przygotowywały poszczególne wydziały Starostwa oraz 

placówki współpracujące, jak również przedstawił zagadnienia będące jego przedmiotem.  

 Raport o stanie Powiatu Łęczyckiego za 2023 rok znajduje się w załączniku nr 6 do protokołu. 

 

 

 P-kt  6. 

W niniejszym punkcie Pan Janusz Jankowski – Kierownik Wydziału Promocji, Kultury i Sportu 

omówił sprawozdanie z realizacji Programu współpracy Powiatu z organizacjami pozarządowymi 

oraz podmiotami wymienionymi w art. 3 ust. 3 ustawy z dnia 24 kwietnia 2003 roku   

o działalności pożytku publicznego i o wolontariacie za 2023 rok. Podkreślił, że dotyczy ono nie 

tylko Wydziału Promocji, Kultury i Sportu, ale przedstawia również współpracę Powiatu  

z organizacjami pozarządowymi. Głównym celem tego programu jest budowanie i wzmacnianie 

dialogu społecznego pomiędzy organizacjami pozarządowymi a Powiatem, jak również 

aktywizacja społeczności lokalnej.  

Powyższe sprawozdanie zostało przyjęte bez uwag i stanowi załącznik nr 7 do protokołu.  
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 P-kt  7. 

W niniejszym punkcie Pan Piotr Burbul – Kierownik Powiatowego Centrum Pomocy Rodzinie  

w Łęczycy przedstawił ocenę zasobów pomocy społecznej Powiatu Łęczyckiego za 2023 rok. 

Powyższe sprawozdanie zostało przyjęte bez uwag i stanowi załącznik nr 8 do protokołu.  

 

 

P-kt  8a. 

W niniejszym punkcie porządku obrad Pani Renata Wilińska – Skarbnik Powiatu omówiła projekt 

uchwały w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale Nr LXVIII/340/23 Rady Powiatu 

Łęczyckiego z dnia 27 grudnia 2023 r. w sprawie uchwalenia budżetu Powiatu Łęczyckiego na 

2024 rok.  

W wyniku głosowania Rada Powiatu Łęczyckiego  w obecności 17 radnych jednogłośnie podjęła 

Uchwałę   Nr  II/17/24 w w/w sprawie.   

Uchwała  stanowi załącznik  nr 9. 

 

P-kt  8b. 

W wyniku głosowania Rada Powiatu Łęczyckiego w obecności 17 radnych jednogłośnie podjęła 

Uchwałę Nr II/18/24 w sprawie wprowadzenia zmian w uchwale Nr LXVIII/339/23 z dnia 27 

grudnia 2023 r. w sprawie uchwalenia Wieloletniej Prognozy Finansowej Powiatu Łęczyckiego 

na lata 2024–2028, po uprzednim omówieniu przez Panią Renatę Wilińską – Skarbnika Powiatu. 

  Uchwała stanowi załącznik  nr 10.  

 

W tym miejscu Pani Aleksandra Grzegorzewska – Kierownik Wydziału Geodezji udzieliła 

odpowiedzi na zadane przez Radnego Zbigniewa Marczaka pytanie do informacji z prac 

Zarządu. Poinformowała, iż wyłonienie klasyfikatora podczas postępowania gleboznawczej 

klasyfikacji gruntów odbywa się zawsze tą samą procedurą i jest zgodne z regulaminem 

udzielania przez Starostwo Powiatowe w Łęczycy zamówień na dostawę usług i robót 

budowlanych o wartości nie przekraczającej kwoty 130 tys. zł netto. W procedowanym 

przypadku było to rozeznanie cenowe, gdyż kwota szacunkowa wynosiła do 50 tys. zł. 

Rozeznanie było przeprowadzone w formie sondażu internetowego przez pocztę e-mail. 

Wiadomości rozesłano do pięciu wykonawców, którzy są na liście klasyfikatorów pracujących na 

terenie powiatu łęczyckiego. Na ofertę odpowiedział tylko jeden wykonawca, który zaoferował 

kwotę 1800zł.  

Radny Zbigniew Marczak dopytywał czy istnieje ograniczenie pracy klasyfikatorów do danego 

powiatu czy mogą oni pracować na terenie całej Polski?  

Pani Kierownik poinformowała, że klasyfikator może pracować na terenie całej Polski, jednak 

jest ustalona lista klasyfikatorów, którzy się zgłosili i do tych są wysyłane zapytania.  

Radny Zbigniew Marczak zapytał czy przechowywane są potwierdzenia wysyłki?  

Pani Izabela Malatyńska – podinspektor w Wydziale Geodezji zaznaczyła, że podczas wysyłania 

maila jest zaznaczana opcja o tym, aby osoba, która odbiera zapytanie ofertowe potwierdziła 

odbiór maila.  
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P-kt  8c. 

Pan Karol Niewiadomski – Dyrektor Zarządu Dróg Powiatowych poinformował, że projekt 

uchwały w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia przystanków komunikacyjnych na 

terenie Powiatu Łęczyckiego, których właścicielem lub zarządzającym jest  Powiat Łęczycki, 

ustalenie warunków oraz zasad korzystania z tych przystanków jest procedowany na wniosek 

Gminy Łęczyca. Chodzi o utworzenie dodatkowych przystanków w miejscowości Lubień. 

Wniosek w w/w sprawie był skierowany w ubiegłym roku i trwały w w/w sprawie konsultacje 

społeczne. Zmiana uchwały jest konieczna, aby nowe przystanki mogły zacząć funkcjonować.   

 

W wyniku głosowania Rada Powiatu Łęczyckiego  w obecności 17 radnych jednogłośnie podjęła 

Uchwałę Nr II/19/24 w sprawie zmiany uchwały w sprawie określenia przystanków 

komunikacyjnych na terenie Powiatu Łęczyckiego, których właścicielem lub zarządzającym jest  

Powiat Łęczycki, ustalenie warunków oraz zasad korzystania z tych przystanków.   

Uchwała  stanowi załącznik  nr 11. 

 

 

P-kt  8d. 

W niniejszym punkcie Pan Paweł Granosik – Kierownik Wydziału Oświaty i Pomocy Społecznej 

poinformował, że projekt uchwały w sprawie wprowadzenia zmian do statutu Zespołu Opieki 

Zdrowotnej w Łęczycy zakłada wprowadzenie poradni neurologicznej dla dzieci. Poradnia ta 

będzie umieszczona w szpitalu wchodzącym w skład Zespołu Opieki Zdrowotnej. Utworzenie 

w/w poradni zostało pozytywnie zaopiniowane przez Radę Społeczną Zespołu Opieki 

Zdrowotnej w Łęczycy w dniu 17 kwietnia br.  

 

W wyniku głosowania Rada Powiatu Łęczyckiego  w obecności 17 radnych jednogłośnie podjęła 

Uchwałę Nr II/20/24 w sprawie wprowadzenia zmian do statutu Zespołu Opieki Zdrowotnej  

w Łęczycy.  

Uchwała  stanowi załącznik  nr 12. 

 

 

P-kt  8e. 

W niniejszym punkcie Pan Piotr Burbul poinformował, że po rozpatrzeniu wszystkich złożonych 

wniosków o dofinansowanie ze środków PFRON dotyczących uczestnictwa w turnusie 

rehabilitacyjnym, likwidacji barier w komunikowaniu się, likwidacji barier technicznych zgodnie  

z uchwałą nr 561/2024 Zarządu Powiatu Łęczyckiego z 27.03. 2024 roku w sprawie kryteriów 

przyznawania środków PFRON w 2024 roku oraz przyznaniu dofinansowań wnioskodawcom 

PCPR w Łęczycy zaistniała potrzeba przesunięcia niewykorzystywanych kwot i limitów 

finansowych na następujące zadania: likwidacja barier architektonicznych, zaopatrzenie  

w sprzęt rehabilitacyjny oraz zaopatrzenie w przedmioty ortopedyczne i środki pomocnicze.  

W związku z powyższym po zasięgnięciu opinii Powiatowej Rady ds. Osób Niepełnosprawnych 

oraz po dokonaniu analizy wydatkowania środków PFRON w 2024 roku proponuje się podział 

środków wg przedłożonej uchwały.  
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W wyniku głosowania Rada Powiatu Łęczyckiego  w obecności 17 radnych jednogłośnie podjęła 

Uchwałę Nr II/21/24 w sprawie wprowadzenia zmian w Uchwale Nr LXXIII/362/24 Rady Powiatu 

Łęczyckiego z dnia 20 marca 2024 roku w sprawie określenia zadań, na które przeznacza się 

środki Państwowego Funduszu Rehabilitacji Osób Niepełnosprawnych oraz wysokości środków 

Funduszu na te zadania w 2024 roku.  

Uchwała  stanowi załącznik  nr 13. 

 

W tym momencie Przewodniczący Rady ogłosił kilkunastominutową przerwę w obradach, 

aby Radni zapisali się do poszczególnych Komisji Rady Powiatu Łęczyckiego. 

 

 

P-kt  8f. 

Po wznowieniu obrad Przewodniczący Rady Krzysztof Hopaluk  poinformował, że w myśl statutu 

Rady Powiatu Komisja Rewizyjna liczy nie mniej niż 3 członków. Ze swojej strony zaproponował, 

aby w w/w Komisji było 4 członków.  

W wyniku głosowania Rada Powiatu Łęczyckiego w obecności 17 osób, stosunkiem głosów:  

11 – za, 3 – przeciw, 3 – wstrzymującymi się ustaliła ilość członków Komisji Rewizyjnej Rady 

Powiatu Łęczyckiego w liczbie 4. 

Radny Krzysztof Hopaluk odczytał listy osób, które zapisały się do poszczególnych Komisji  oraz 

zapytał, czy ktoś  chciałby zmienić swoją decyzję, dopisać się, bądź skreślić z danej listy.   

Następnie  Przewodniczący Rady poinformował, że  do uczestniczenia   w pracach   Komisji 

Rewizyjnej  zapisali się następujący Radni: 

1. Kamila Sołtyszewska   

2. Sławomir Biniewicz 

3.  Monika Twardowska 

4.  Monika Kilar-Błaszczyk 

5.  Zbigniew Marczak. 

Pani Monika Kilar-Błaszczyk zrezygnowała z kandydowania. Pozostali Radni wyrazili zgodę na 

udział w pracach Komisji.  

Pan Starosta Janusz Mielczarek podkreślił, że projekt uchwały przewiduje wybór 

Przewodniczącego, Zastępcy i Sekretarza.  

Przeprowadzono głosowanie nad składem osobowym Komisji w postaci: Radnej Kamili 

Sołtyszewskiej, Sławomira Biniewicza, Moniki Twardowskiej, Zbigniewa Marczaka.  

W wyniku głosowania Rada Powiatu Łęczyckiego w obecności 17 osób jednogłośnie powołała 

w/w skład osobowy Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Łęczyckiego.  

Przewodniczący Krzysztof Hopaluk zaproponował na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej 

Radnego Sławomira Biniewicza, który wyraził zgodę.  

W wyniku głosowania Rada Powiatu Łęczyckiego w obecności 17 osób jednogłośnie powołała 

Sławomira Biniewicza na Przewodniczącego Komisji Rewizyjnej Rady Powiatu Łęczyckiego.  

Radny Krzysztof Hopaluk ogłosił przerwę, aby Komisja wybrała spośród siebie zastępcę  

i sekretarza.  

W wyniku głosowania  Rada Powiatu Łęczyckiego  w obecności 17 osób jednogłośnie podjęła 

Uchwałę Nr II/22/24 w sprawie powołania składu osobowego Komisji  Rewizyjnej Rady Powiatu 

Łęczyckiego w następującym składzie: 
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1. Radny Sławomir Biniewicz – Przewodniczący Komisji 

2. Radna Monika Twardowska – Zastępca Komisji 

3. Radna Kamila Sołtyszewska – Sekretarz Komisji 

4. Radny Zbigniew Marczak – Członek Komisji.  

Uchwała w tej sprawie stanowi załącznik nr 14 do protokołu. 

 

P-kt   8g/. 

W niniejszym punkcie Radny Krzysztof Hopaluk zaproponował 4 osobowy skład Komisji Skarg, 

Wniosków i Petycji. Przewodniczący Rady poinformował, że  do uczestniczenia w pracach   

Komisji  Skarg, Wniosków i Petycji  zapisali się  następujący Radni: 

1. Włodzimierz Lewandowski 

2. Monika Kilar-Błaszczyk 

3. Monika Twardowska 

4. Zbigniew Sobczyński 

5. Zbigniew Marczak 

6. Michał Czekalski 

7. Sławomir Biniewicz 

Radny Krzysztof Hopaluk ogłosił przerwę, aby kandydaci zastanowili się, czy wyrażają zgodę na 

kandydowanie oraz, czy ktoś chciałby się wycofać. 

Radny Zbigniew Sobczyński oraz Włodzimierz Lewandowski zrezygnowali z kandydowania.  

W dalszej kolejności przeprowadzono głosowania imienne nad zgłoszonymi kandydaturami na 

członków Komisji Skarg, Wniosków i Petycji.  

-  Radna Monika Kilar-Błaszyk  - obecnych 17 osób,  wynik głosowania:  17 – za  

- Radna Monika Twardowska  - obecnych 17 osób,  wynik głosowania:  17 - za 

- Radny Zbigniew Marczak – obecnych 17 osób, wynik głosowania: 8 – za, 9 – przeciw 

- Radny Michał Czekalski – obecnych 17 osób, wynik głosowania: 17 – za 

- Radny Sławomir Biniewicz - obecnych 17 osób, wynik głosowania: 17 – za 

Radny Krzysztof Hopaluk poinformował, że na podstawie głosowania osoby przyjęte do Komisji 

Skarg, Wniosków i Petycji to: Radna Monika Kilar-Błaszczyk, Radna Monika Twardowska, 

Radny Michał Czekalski oraz Radny Sławomir Biniewicz. Na Przewodniczącego Komisji 

zaproponował Radnego Michała Czekalskiego, który wyraził zgodę.  

W wyniku głosowania Rada Powiatu Łęczyckiego w obecności 17 osób, jednogłośnie powołała 

na Przewodniczącego Komisji Skarg, Wniosków i Petycji Rady Powiatu Łęczyckiego Radnego 

Michała Czekalskiego.  

Radny Krzysztof Hopaluk ogłosił kilkominutową przerwę na ukonstytuowanie się Komisji. 

Po wznowieniu obrad Przewodniczący Rady poinformował, że zgodnie z ustaleniami Komisji 

Monika Kilar - Błaszczyk została wybrana na Zastępcę, Monika Twardowska – Sekretarza, 

natomiast Sławomir Biniewicz na Członka Komisji Rewizyjnej.  

W wyniku głosowania  Rada Powiatu Łęczyckiego  w obecności 17 osób jednogłośnie podjęła 

Uchwałę Nr II/23/24 w sprawie powołania składu osobowego Komisji  Rewizyjnej Rady Powiatu 

Łęczyckiego w następującym składzie: 

1. Radny Michał Czekalski – Przewodniczący Komisji 

2. Radna Monika Kilar - Błaszczyk – Zastępca Komisji 



8 

 

3. Radna Monika Twardowska – Sekretarz Komisji 

4. Radny Sławomir Biniewicz – Członek Komisji.  

Uchwała w tej sprawie stanowi załącznik nr 15 do protokołu. 

 

P-kt  8h/. 

Przewodniczący Rady poinformował, iż do pracy w Komisji Planu, Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego i Rolnictwa Rady Powiatu Łęczyckiego zapisało się 16 Radnych, po czym 

odczytał ich imiona i nazwiska wg kolejności zgłoszeń: 

1. Włodzimierz Lewandowski 

2. Jarosław Głowacki 

3. Sławomir Łuczak 

4. Beata Gawryszczak 

5. Monika Kilar - Błaszczyk 

6. Monika Twardowska 

7. Małgorzata Raczkiewicz 

8. Zbigniew Sobczyński 

9. Zbigniew  Marczak 

10. Janusz Mielczarek 

11. Krzysztof Hopaluk 

12. Bogusław Foks 

13. Edward Cymmer 

14. Sławomir Biniewicz 

15. Kamila Sołtyszewska 

16. Radosław Kupis 

Następnie pytał kolejno Radnych o wyrażenie zgody na kandydowanie. 

Radny Zbigniew Marczak nie wyraził zgody na kandydowanie, natomiast pozostali Radni wyrazili 

zgodę na pracę w w/w Komisji.  

Radny Krzysztof Hopaluk przypomniał, że każdy z Radnych zobowiązany jest do uczestniczenia 

w dwóch Komisjach. Zgłosił również na Przewodniczącego w/w Komisji Radnego Jarosława 

Głowackiego, który wyraził zgodę.  

W tym miejscu  Rada Powiatu  w obecności 17 osób, stosunkiem głosów: 16 – za,  

1 – wstrzymującym się powołała na Przewodniczącego Komisji Planu, Budżetu, Rozwoju 

Gospodarczego i Rolnictwa Radnego Jarosława Głowackiego. 

Przewodniczący Rady ogłosił przerwę na ukonsytytuowanie się Komisji i ustalenie zastępcy 

Przewodniczącego.  

Radny Zbigniew Marczak poinformował, że nie wstrzymał się od głosu, tylko nie brał w ogóle 

udziału w głosowaniu.  

Radny Jarosław Głowacki zaproponował na Zastępcę Przewodniczącego Radnego 

Włodzimierza Lewandowskiego.  

Rada Powiatu w obecności 17 radnych większością  głosów: 16 za i 1 brak głosu podjęła 

Uchwałę Nr II/24/24 w sprawie powołania Komisji  Planu  Budżetu, Rozwoju Gospodarczego  

i Rolnictwa Rady Powiatu Łęczyckiego, ustalenia jej przedmiotu działania, określenia liczby    

i składu osobowego. 
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Komisję  Planu, Budżetu, Rozwoju Gospodarczego i Rolnictwa   Rady  Powiatu  Łęczyckiego  

powołano w  liczbie  15  osób w  następującym składzie: 

1. Radny  Jarosław Głowacki   -  Przewodniczący Komisji 

2. Radny   Włodzimierz Lewandowski  -  Zastępca Przewodniczącego  

3. Radny  Sławomir Biniewicz   -  Członek Komisji    

4. Radny  Edward Cymmer   -  Członek Komisji    

5. Radna   Bogusław Foks   -  Członek Komisji  

6. Radny   Beata Gawryszczak               -  Członek Komisji  

7. Radny  Krzysztof Hopaluk   -  Członek Komisji  

8. Radny  Monika Kilar-Błaszczyk  -  Członek Komisji   

9. Radny  Radosław Kupis   -  Członek Komisji  

10. Radny  Sławomir Łuczak              -  Członek Komisji  

11. Radny  Janusz Mielczarek                         -  Członek Komisji 

12. Radny  Małgorzata Raczkiewicz  -  Członek Komisji  

13. Radna  Zbigniew Sobczyński               -  Członek Komisji  

14. Radna   Kamila Sołtyszewska   -  Członek Komisji  

15. Radna Monika Twardowska                          - Członek Komisji 

Uchwała  ta stanowi załącznik  nr 16. 

 

P-kt  8i/. 

Przechodząc do kolejnego punktu porządku obrad Przewodniczący Rady Krzysztof Hopaluk 

przedstawił listę kandydatów chętnych do pracy w Komisji Edukacji, Kultury, Turystyki i Kultury 

Fizycznej oraz Promocji Rady Powiatu Łęczyckiego, do której zapisało  się  16 osób. 

Następnie Przewodniczący Rady odczytał imiona i nazwiska Radnych wg kolejności zgłoszeń: 

1. Radosław Kupis 

2. Beata Gawryszczak 

3. Monika Kilar-Błaszczyk 

4. Monika  Twardowska 

5. Małgorzata Raczkiewicz 

6. Sławomir Biniewicz 

7. Zbigniew Marczak 

8. Janusz Mielczarek 

9. Michał Czekalski 

10. Krzysztof Hopaluk 

11. Bogusław Foks 

12. Edward Cymmer 

13. Sławomir Łuczak  

14. Włodzimierz Lewandowski 

15. Jarosław Głowacki 

16. Zbigniew Sobczyński 

W/w  Radni wyrazili zgodę na pracę w  powyższej Komisji, poza nieobecnym na sali Radnym 

Zbigniewem Marczakiem. 

Na Przewodniczącego Komisji  Radny Krzysztof Hopaluk wysunął kandydaturę Radnego 
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Radosława Kupisa, który wyraził zgodę na kandydowanie.  

W tym miejscu sprawdzono kworum – w posiedzeniu uczestniczyło 16 Radnych.  

W wyniku głosowania Rada Powiatu Łęczyckiego w obecności 16 osób jednogłośnie powołała 

na Przewodniczącego w/w Komisji Radnego Radosława Kupisa.  

Na Zastępcę Przewodniczącego Komisji  Edukacji, Kultury, Turystyki i Kultury Fizycznej oraz 

Promocji Radny Radosław Kupis przedstawił kandydaturę Radnej Beaty Gawryszczak, która 

wyraziła zgodę na kandydowanie. 

Radny Zbigniew Marczak nie wyraził zgody na kandydowanie do w/w Komisji.  

W tym miejscu Przewodniczący poprosił o sprawdzenie kworum. W posiedzeniu uczestniczyło 

17 Radnych.  

Rada Powiatu w wyniku głosowania w obecności 17 radnych jednogłośnie podjęła Uchwałę   

Nr  II/25/24  w sprawie powołania Komisji  Edukacji,  Kultury,  Turystyki  i  Kultury Fizycznej oraz 

Promocji Rady Powiatu Łęczyckiego, ustalenia jej przedmiotu  działania, określenia liczby  

i składu osobowego.  

Komisję Edukacji, Kultury, Turystyki i Kultury Fizycznej oraz Promocji Rady Powiatu  

Łęczyckiego  powołano  w  liczbie  15  osób w następującym składzie: 

1. Radny  Radosław Kupis   -  Przewodniczący Komisji 

2. Radna  Beata Gawryszczak                        -  Zastępca  Przewodniczącego   

3. Radny  Sławomir Biniewicz              -  Członek  Komisji 

4. Radny   Edward Cymmer             -  Członek  Komisji  

5. Radny  Michał Czekalski   -  Członek  Komisji 

6. Radna   Bogusław Foks                         -  Członek  Komisji 

7. Radny  Jarosław Głowacki             -  Członek  Komisji 

8. Radny  Krzysztof Hopaluk   -  Członek  Komisji 

9. Radny  Monika Kilar-Błaszczyk  -  Członek  Komisji 

10. Radny  Włodzimierz Lewandowski  -  Członek  Komisji 

11. Radny   Sławomir Łuczak      -  Członek  Komisji 

12. Janusz Mielczarek    -  Członek  Komisji 

13. Radna  Małgorzata Raczkiewicz  -  Członek  Komisji 

14. Radny  Zbigniew Sobczyński   -  Członek  Komisji 

15. Radna MonikaTwardowska                             -  Członek Komisji 

Uchwała w załączeniu – nr 17. 

 

P-kt  8j/. 

W niniejszym punkcie Radny Janusz Mielczarek – Starosta Łęczycki poinformował, że Komisja 

Bezpieczeństwa i Porządku Publicznego działa przy Staroście i współpracuje z innymi służbami 

związanymi z szeroko pojętym bezpieczeństwem w Powiecie. Dotychczas funkcjonowały w tej 

Komisji dwie osoby z Rady Powiatu, jednak po wyborach nie uzyskały one mandatów Radnych  

i jest potrzeba uzupełnienia składu tej Komisji. Zaproponował, aby oddelegować z Rady Powiatu 

Łęczyckiego Radnych Radosława Kupisa i Bogusława Foksa.  

Radny Krzysztof Hopaluk poprosił o udzielenie odpowiedzi, czy są jeszcze jakieś inne 

kandydatury. Wobec ich braku zapytał czy w/w Radni wyrażają zgodę na kandydowanie. 

Radny Radosław Kupis oraz Radny Bogusław Foks wyrazili zgodę na prace w w/w Komisji.  
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Przewodniczący Rady poprosił o sprawdzenie kworum. W posiedzeniu uczestniczyło aktualnie 

16 radnych.  

W wyniku głosowania Rada Powiatu Łęczyckiego  w obecności 16 radnych stosunkiem głosów: 

14 – za, 1 – przeciw, 1 – wstrzymującym się podjęła Uchwałę  Nr II/26/24 w sprawie 

oddelegowania przez Radę Powiatu radnych do prac w Powiatowej Komisji Bezpieczeństwa  

i Porządku w Łęczycy w osobach Radnego Bogusława Foksa i Radnego Radosława Kupisa.  

Uchwała stanowi załącznik – nr 18.  

  

P-kt  9. 

Brak dyskusji w punkcie. 

 

P-kt  10. 

W niniejszym punkcie Pan Starosta Janusz Mielczarek podkreślił, że nie wszyscy Radni mają 

opanowane zasady pracy w Radzie i obowiązujące przepisy, dlatego też jest potrzeba 

przeprowadzenia szkolenia dla radnych z zakresu funkcjonowania jednostek i kompetencji 

Powiatu Łęczyckiego oraz bieżącego funkcjonowania Rady Powiatu. W związku z powyższym 

zaproponował wyjazdowe szkolenie dla Radnych w dniu 26 czerwca br. do miejscowości 

Cieplice, gdzie kierownicy jednostek przedstawią w formie prezentacji swoją jednostkę – czym 

się zajmuje, jakie ma kompetencje itp. Ponadto obowiązujące przepisy wynikające m.in.  

z ustawy o samorządzie powiatowym przedstawi radca prawny.  

Radny Zbigniew Marczak stwierdził, że jest przeciwnikiem tego szkolenia. Podkreślił również, że 

był jednym z Radnych, którzy składali skargę w poprzedniej kadencji w kwestii zwołania sesji 

dot. odwołania Przewodniczącego i otrzymał odpowiedź, która zawierała informację, że 

odrębnym pismem zostanie przedstawione Radzie stanowisko Wojewody Łódzkiego w tej 

sprawie. Zapytał czy Wojewoda skierował takie pismo do Rady?  

Radny Krzysztof Hopaluk poinformował, że jako Przewodniczący Rady takiego pisma nie 

otrzymał. Obsługa Rady otrzymała takie pismo przed ukonstytuowaniem się obecnej Rady.  

Radny Sławomir Biniewicz – poprzedni Przewodniczący stwierdził, iż nie pamięta czy otrzymał 

takie pismo.  

Radny Zbigniew Marczak podkreślił, że Rada powinna być o takich kwestiach informowana  

i poprosił, aby nowy Przewodniczący powiadomił o treści pisma, które wpłynęło do Rady 

Powiatu.  

Radny Krzysztof Hopaluk podkreślił, że nie zna treści pisma, więc trudno mu się do niego 

odnieść, natomiast zapewnił, że każde pismo od organów nadzorczych będzie przekazywane 

Radnym.  

Radna Monika Kilar Błaszczyk zapytała w jaki sposób jest weryfikowany czasookres włączania 

oświetlenia przy drogach powiatowych.  

Radny Jarosław Głowacki udzielił odpowiedzi, że oświetlenie przy drogach powiatowych należy 

do kompetencji samorządów gminnych. 

Radny Zbigniew Marczak poinformował, że mieszkańcy Tumu przy stawie, tzw. „małym Tumie” 

proszą o utwardzenie pobocza, gdyż jest problem z wjazdem na posesję. Sprawa była 

zgłaszana Dyrektorowi, jednak nic nie zostało zrobione. Radny zapytał również, czy jeszcze trwa 
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okres łatania dziur na drogach i na czym polega weryfikacja, które dziury należy załatać, a które 

nie. Chodzi o odcinek Mętlew-Tum, gdzie jedynie część dziur jest załatana. Poprosił również  

o udzielenie informacji, czy już zaczął się okres wykaszania rowów.  

Pan Starosta Janusz Mielczarek w kwestii formalnej zaznaczył, że w porządku obrad sesji jest 

punkt zapytania i interpelacje Radnych. W sprawach różnych jest zadawane dużo pytań  

w kwestiach bieżących, a nie ma ich w punkcie do tego przeznaczonym. Mając pytanie na 

piśmie można dokładnie zinterpretować o co w nim chodzi i przygotować odpowiedź, natomiast 

w sprawach różnych powinny być poruszane bieżące kwestie, które nie wymagają interakcji.  

Radny Zbigniew Marczak  zapytał czy do interpelacji i zapytań na piśmie kierować również 

dokumentację fotograficzną. Dopytał również czy Pan Wojciech Zdziarski, który nie jest Radnym 

może również uczestniczyć w obradach sesji. 

Radny Krzysztof Hopaluk odpowiedział, że jest wskazane, żeby Pan Wojciech Zdziarski  

- Wicestarosta jako członek Zarządu Powiatu uczestniczył w obradach sesji.   

 

 

P-kt  11. 

Wobec wyczerpania porządku obrad  Przewodniczący Rady Powiatu Pan Krzysztof Hopaluk                

o godz. 12.16 zamknął  obrady II Sesji Rady Powiatu dziękując wszystkim za przybycie                             

i  udział  w  posiedzeniu. 

 

 

 

Przewodniczący Rady 

 Powiatu Łęczyckiego 

 

 

  Krzysztof Hopaluk 

 

 

Protokolant: 

Beata Jabłońska 

 

 
Przygotowano przy pomocy programu eSesja.pl  

 
 
 
 
 
 
 

  


